

---

Министерство образования начало широкую пропагандскую кампанию социального характера по начальному профессионально-специальному образованию.

Главной целью кампании является обеспечение донесения до широкой общественности реформ, проводимых в соответствующей области и повышения интереса молодежи к учреждениям начального профессионально-специального образования.

Благодаря проводимой Президентом Ильхамом Алиевым политике за последние годы был принят ряд важных решений о повышении статуса начального профессионально-специального образования. Успешное продолжение процесса развития экономики страны повысило потребность в квалифицированных кадрах.

С целью расширения сферы охвата системы профессионального образования, и повышения качества подготовки кадров Министерство образования приступило к реализации проекта «Профессионалы современного Азербайджана». В рамках этого проекта предусмотрено создание современных пилотных комплексов профессионального образования.

В Бакинской Профессиональной Школе №14 при поддержке компании KNAUF будет открыт класс по специальности «Мастер сухого строительства», в школе №18 при поддержке компании BOSCH класс по специальности «Плотник, столяр, мастер по укладке паркетной доски» и при поддержке компаний «EldarStudio» класс по специальности «Парикмахер». Кроме того, в Бакинском Профессиональном Лицее №4 при поддержке правительства Беларуси будет открыт Ресурсный Центр по специальности «Электрогазосварщик».

До конца года совместно с компанией CCG (Консолидированная Контракторская Компания), являющейся одной из крупнейших мировых компаний и специализирующейся в сфере строительства, в Бакинской Профессиональной Школе №14 предусмотрено открытие Ресурсного Центра в сфере строительства. Здесь будут готовиться кадры по специальностям электрогазосварщик, монтаж трубопроводов, слесарь-сантехник, и выпускникам впервые в системе профессионального образования Азербайджана присвоят международную степень. Международные эксперты примут участие в организации учебного процесса в данном центре.

Для развития 107 учреждений начального профессионально-специального образования, действующих в Азербайджане, на уровне современных требований, необходимо формировать профессиональную компетенцию педагогического коллектива и материально-техническую базу, основанную на новых технологиях. В этом плане предусмотрено применение в качестве модели результатов пилотных проектов в других профессиональных школах.

### **Проект «Профессионалы современного Азербайджана»**

video('/upload/media/video/14.flv', '/upload/media/video/14.gif', 1)